260 Aquotiko Lyoleio Ayapvav

Ta v A’ taén Oa yperoota:
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1 veTpddio TeTpaxdpako 50 @UAAwv yia Tn MAwooa

1 TeTpddio pe ep1BWplo ypamTol Adyou

1 TeTpddio pe Acukécg oeAideg

1 TeTpdd10 KOKKIVO HIGO HIGO AVTIVPAPNC

1 TeTpddio mpdaoivo 50 @UAAWY pe TETpaywvdkia
1 reTpddio kitpivo 50 UAAWY

1 reTpdadio mopTokaAi 50 9UAAWV

To TeTpddio ThG TPWTNG Hou ypaphc (ekddoeic TTamaddmouAog)
1 teTpddio omipdA A4 80 @UAAwv Epyaciwv(povéxpwyo)

1 pdkeAo AD yia TI¢ avakoIvwoeig

1 TeTpddio pumAe pe Aeukég oehidec 50 @UAAWY

1 teTpddio pmAe 60 UAAWY AyyAikWwv
1 mAaoTikoG pdkehog A4 yia Ta AyyAikd
2 pdakeAol TTAAoTIKOI

2 HoAUPia EUAIva KaAhg TTo10TNTAG
=UoTpa koupaddki

2 TopoAdoTixec HoAupioU
—UAopTroyi€g

1 pymAok Cwypa@ikng

2.eA000¢€iKTEC AUTOKOAANTOUG A
ouvOETAPEC HIKPOUG

1 xdpaka (20 ekaTooTwv)

1 makéTo YAwaoomieaTpa yia apiOunon
2 KOMec stick

1 yaAidi pe oTpoyyUAEG dkpeg

1 kouTi TAaoTeAivn

2 umhok kavoov A4

A4 mtakéto 500 pUAAwY 80 yp. (xapTi ekTUTTWONG)

1 papkadopo yia Aeuko Tivaka

1 oakoUAa polybagpe zip(kAgioipo) yia Tn pdoka

1 ddc1o peydAo KouTi yia va amoOnkeUow Ta UAIKA pou

lNa Ta eIkaoTIKA:

Nepopumoyiéc

XovTpoU¢ Kai AemToU¢ Hapkadopoug

NadomaoTéA

MmAok akouapéAag v3

2 € 0Ad Ta mpdypaTa ypdew To OVOpd HOU.2ZTO TTOPTOKAAI ypdepw
ThAEpwva emiKoIvwyviag.



‘Exw otnv Todvta Hou kdBe pépa Th pAOKA Hou, avTIONTITIKG UYpd A
pavTiAdkia, Ttayoupivo e vepd, kaméAo Kal xapToudvTiAa. Pépvw pia
aMa€id pouxa pe To dvoud Hou.
H daokdAa Tn¢ Tdénc
2 opia KaAamoOdkn



